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ІННОВАЦІЇ В БУХГАЛТЕРСЬКОМУ ОБЛІКУ НА ГЛОБАЛЬНІЙ АРЕНІ 
 

Зі зміною реалій сьогодення виникає нагальна потреба в цифровізації економіки. 

Дане поняття включає збірний образ великих інновацій, вторгнення цифрових 

технологій у виробництво та суспільне життя. Найвагомішими інноваціями в цифровій 

економіці є створення та подальший розвиток штучного інтелекту та робототехніки, 

криптовалюти, «розумних речей», блокчейну.  

На даний час інновації охоплюють всі сфери життя та відповідно до них мають 

різну специфіку застосування. Інновації в сфері обліку спрямовані на оптимізацію та 

розповсюдження інформації. Бухгалтерський облік та система оподаткування є 

важливою сферою, яка впливає на глобальну цифровізацію клієнтської бази.  

До позитивних елементів розвитку інноваційних технологій для облікового 

середовища можна віднести: 

− підвищення рівня прозорості інформації;  

− точність його відстеження;  

− постійний реєстр;  

− зниження витрат на обробку мегаданих;  

− підвищення рівня довіри населення до результатів перевірки. 

На глобальній арені зростає кількість підприємств, які використовують 

Міжнародні стандарти бухгалтерського обліку та впроваджують їх у різних галузях для 

системи оподаткування, а отже, це створює і багато проблем, таких як: 

− складна технологія цифровізації;  

− непередбачувані регуляторні та соціальні наслідки;  

− необхідність розробки нових стандартів;  

− формування нових форм довіри та контролю на взаємній основі. 

Вченими було запропоновано узагальнену систему інновацій в бухгалтерському 

обліку (табл.1) [3]. Завдяки даним видам можна виявити, як результативність, так і 

неоднорідність інновацій.  

Таблиця 1 

Види інновацій у бухгалтерському обліку 
Вид інновації Характеристика 

1 2 

Організаційно-управлінський Процес оптимальної організації обліку як області застосування 

Інформаційний Вирішення задач організації інформаційних потоків т а  

підвищення достовірності інформації 

Економічний Націлення інновацій на економічну ефективність обліку 

Інноваційний процес Орієнтація на нові технології, процеси управління обліку як 

об’єкту інноваційної діяльності 
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Продовження таблиці 1 
1 2 

Поліпшуючий Вдосконалення нових або існуючих  напрямків діяльності 

Комплексний Пов’язаний зі змінами, які торкаються одночасно декількох 

напрямків діяльності та процесів інноваційної сфери  

Системний Охоплення усієї діяльності підприємства або цільової 

підсистеми інновацій з урахуванням усіх взаємозв’язків  

Відповідно до видів інновацій висуваються різні вимоги інноваційного механізму. 

Бухгалтерський облік являє собою інформаційну систему підприємства, яка включає в 

себе економічний, організаційний, управлінський, технологічний та інформаційний 

аспекти. 

Економічний аспект розглядає інновацію як результат вирішення економічних 

завдань у системі бухгалтерського обліку, який має здатність швидко змінюватися та 

забезпечувати економічну результативність. 

Організаційний аспект характеризує інновацію як вагому зміну в системі обліку, 

що базується на нових знаннях організаційних форм, технологій та процесів. Ефектом 

від використання даного аспекту є удосконалення організації обліку. 

Управлінський аспект формулює інновацію як винахід в управлінні, завдяки 

якому забезпечується ефективна діяльність системи обліку. Ефектом від застосування 

даного аспекту є удосконалення методології бухгалтерського обліку, а також 

комплексний підхід до його автоматизації. 

Технологічний аспект визначає інновацію як процес розвитку, вдосконалення та 

застосування різноманітних технологій в обліку на основі досліджень та розробок. 

Ефектом від використання даного аспекту є вкладення коштів в розробку нових 

технологій. 

Інформаційний аспект розкриває інновацію як результат від вирішення 

інформаційних завдань. Завдяки даному аспекту підвищується достовірність та 

оперативність отримання облікової інформації. Отже, інновації – це новостворені і 

вдосконалені конкурентоспроможні технології, продукція або послуги, а також 

організаційно-технічні рішення виробничого, адміністративного, комерційного або 

іншого характеру, що істотно поліпшують структуру та якість виробництва і соціальної 

сфери інновації [1]. У бухгалтерському обліку варто розглядати як одержання 

економічного ефекту відповідно до різноманітних заходів. Становлення інноваційної 

економіки тісно пов’язане із розвитком бухгалтерського обліку за різними аспектами, 

які постійно потребують впровадження нових інновацій. Саму інновацію в обліку варто 

розглядати як процес, який слугує появі нових результатів, які формують споживчі 

цінності, попит на ринку та забезпечують стійке зростання фінансового результату. 
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